



Направлено в суд уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб Председатель Арбитражного суда

Направлено в суд уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб Председатель Арбитражного суда

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Чугуя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения при управлении автомобилем, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 264 УК РФ).

Как установлено следствием, Чугуй, управляя автомобилем марки «AUDI A6», нарушил правила дорожного движения, выехал на полосу встречного движения в непосредственной близости от движущегося во встречном направлении автомобиля «ВАЗ-217030» и допустил столкновение с ним. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир «ВАЗ-217030» Андрей Краснослободцев, председатель Арбитражного суда Тамбовской области, скончался на месте аварии.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/713024>